



## Via rustica z.s.

jako nositel "Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Via rustica z.s.  
na období 2021-2027"

vyhlašuje výzvu k předkládání návrhů projektů (projektových záměrů):

### „Via rustica z.s. – 2. výzva OP TAK – Technologie pro MAS“

v rámci Operačního programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost 2021-2027

Vazba na výzvu ŘO	
Řídící orgán (ŘO)	Ministerstvo průmyslu a obchodu
Operační program	Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost 2021-2027
Cíl politiky	1. Konkurenceschopnější a inteligentnější Evropa díky podpoře inovativní a inteligentní ekonomické transformace a regionálního propojení IKT
Priorita	Priorita 2 - Rozvoj podnikání a konkurenceschopnosti MSP
Specifický cíl	2.1 Posilování udržitelného růstu a konkurenceschopnosti malých a středních podniků a vytváření pracovních míst v malých a středních podnicích, mimo jiné prostřednictvím produktivních investic
Název výzvy	Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.
Číslo výzvy dle MS2021+	01_23_026

Identifikace výzvy MAS	
Název výzvy MAS	Via rustica z.s. – 2. výzva OP TAK – Technologie pro MAS
Vazba na opatření strategického rámce SCLLD MAS	Opatření 3.1.2: Budování, obnova a modernizace podnikatelské infrastruktury a vybavení, chytrá řešení a eliminace dopadů na životní prostředí, uvádění produktů na trh, plánování a spolupráce
Druh výzvy MAS	Kolová
Datum vyhlášení výzvy MAS	17. 7. 2024
Datum zahájení příjmu návrhů projektů (projektových záměrů) na MAS	18. 7. 2024
Datum ukončení příjmu návrhů projektů (projektových záměrů) na MAS	19. 8. 2024
Datum zahájení realizace projektu	Práce na projektu mohou být zahájeny až po podání žádosti o podporu do systému MS2021+. Způsobilé výdaje mohou vznikat nejdříve dnem, kdy byla podána žádost o podporu do MS2021+.
Datum ukončení realizace projektu	30. 6. 2026
Alokace výzvy MAS	540 987,50 Kč (příspěvek EU) <i>tj. 1 081 975,00 celkových způsobilých výdajů (CZV)</i>
Míra podpory z EU	50 % celkových způsobilých výdajů (CZV)
Režim podpory	Nařízení Komise (EU) č. 1407/2013 o de minimis
Forma podpory	Dotace – ex-post financování

Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů projektu (CZV)	<p>Minimální výše CZV 250 000,00 Kč</p> <p>Maximální výše CZV 1 081 975,00 Kč</p> <p>Dotace na projekt je poskytována minimálně ve výši 125 000 Kč a maximálně do výše 540 987,50 Kč (včetně nepřímých nákladů). Projekty požadující dle míry podpory dotaci nižší než minimální, jsou nepřijatelné a nebudou přijaty do hodnotícího procesu. Maximální dotace je nepřekročitelná.</p>
Podporované aktivity	<p>Pořízení nových technologických zařízení a vybavení vč. potřebné infrastruktury, dále pořízení výrobních strojů a zařízení, které nejen zvýší technologickou úroveň MSP a jejich konkurenceschopnost, ale také digitalizaci a automatizaci výroby a zefektivní poskytování služeb. Jedná se o následující aktivity:</p> <p>a) robotizace, automatizace, digitalizace,</p> <p>b) web, cloud (e-shop a cloudové služby),</p> <p>c) komunikační a identifikační infrastruktura a výpočetní technika.</p>
Místo realizace	<p>Místem realizace se rozumí provozovna žadatele situovaná na území MAS Via rustica z.s.</p> <p>Rozhodující pro posouzení místní přijatelnosti není sídlo žadatele (příjemce), nýbrž skutečné místo realizace projektu, tj. území, na kterém probíhá fyzická realizace a jsou uskutečňovány výdaje projektu.</p>
Oprávněný žadatel	<p>Malý a střední podnik podle definice v Příloze I Nařízení Komise (EU) č. 651/2014, obecné nařízení o blokových výjimkách</p> <p>Podnikající fyzická osoba nebo právnická osoba, která má přidělené české IČ a je oprávněna k podnikání.</p> <p>Další podmínky stanovuje výzva ŘO OP TAK (viz odkaz níže).</p>
Způsob příjmu návrhů projektů (projektových záměrů) na MAS	<p>Příjem návrhů projektů (projektových záměrů) na MAS probíhá mimo monitorovací systém MS2021+.</p> <p>Návrh projektu (projektový záměr) žadatel zašle do datové schránky MAS Via rustica z.s. (ID datové schránky: yagian6).</p> <p>Podrobný postup je uveden v Interních postupech MAS Via rustica z.s. pro Programový rámec OP TAK 2021-2027 (verze 1) – viz přílohu č. 3 výzvy.</p>
Náležitosti návrhů projektů (projektových záměrů) a jejich příloh podaných na MAS	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Návrh projektu (projektový záměr) v podobě podnikatelského záměru dle závazné osnovy (viz přílohu č. 1 výzvy) opatřený elektronickým podpisem žadatele.</li> <li>• Plná moc udělená žadatelem oprávněnému zástupci (je-li relevantní).</li> <li>• Dvě indikativní cenové nabídky ke každé pořizované položce, vyjma nepřímých nákladů.</li> <li>• Další relevantní přílohy (např. dokumenty dokládající skutečnosti důležité pro věcné hodnocení).</li> </ul>
Způsob hodnocení návrhů projektů (projektových záměrů)	<p>Podrobný postup hodnocení projektových záměrů je uveden v Interních postupech MAS Via rustica z.s. pro Programový rámec OP TAK 2021-2027 (verze 1) – viz přílohu č. 3 výzvy.</p>
Kritéria pro hodnocení návrhů projektů (projektových záměrů)	<p>Kritéria pro administrativní kontrolu a věcné hodnocení návrhů projektů (projektových záměrů) jsou uvedena v příloze č. 2 této výzvy.</p>
Provádění změn výzvy	<p>Postup provádění změn výzvy je popsán v Interních postupech MAS Via rustica z.s. pro Programový rámec OP TAK 2021-2027 (verze 1) – viz přílohu č. 3 výzvy.</p>

Odkaz na výzvu ŘO OP TAK a jejích příloh vč. Pravidel pro žadatele a příjemce z OP TAK	<a href="#">Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.   MPO</a> <a href="#">Společné přílohy aktivit OP TAK   MPO</a>
Odkaz na SCLLD MAS	<a href="https://www.viarustica.cz/wp-content/uploads/2021/10/SCLLD_Via_rustica_z.s._202109_P.pdf">https://www.viarustica.cz/wp-content/uploads/2021/10/SCLLD_Via_rustica_z.s._202109_P.pdf</a>
Kontakty pro poskytování informací	Via rustica z.s., nám. Svobody 320, 395 01 Pacov tel.: 731 112 560 e-mail: <a href="mailto:info@viarustica.cz">info@viarustica.cz</a> datová schránka: yagian6 <a href="https://www.viarustica.cz/">https://www.viarustica.cz/</a>
Seznam příloh výzvy MAS	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Návrh projektu (projektový záměr) v podobě podnikatelského záměru dle závazné osnovy</li> <li>2. Kritéria pro administrativní kontrolu a věcné hodnocení</li> <li>3. Interní postupy MAS Via rustica z.s. pro Programový rámec OP TAK 2021-2027 (verze 1)</li> <li>4. Další přílohy uvedené ve <a href="#">výzvě ŘO OP TAK</a>.</li> </ol>